Конспект  уроку  34
Тема:  Розрахункові задачі: 4. Обчислення молярної концентрації еквівалентів розчиненої речовини
Мета:  :   використовуючи формулу обчислення молярної концентрації  еквівалентів розчиненої

                 речовини закріпити вміння обчислювати молярну концентрацію еквівалентів  розчиненої 

                 речовини (нормальність розчину);  вміння  працювати  самостійно.

Обладнання:  картки з завданнями.

Тип уроку:  закріплення  знань.

Форми  роботи: самостійна робота.

Хід уроку:

І. Організація класу.
ІІ. Оголошення теми і мети уроку.
ІІІ.  Мотивація навчальної діяльності.

     Сьогодні ми будемо розв’язувати розрахункові задачі на обчислення молярної концентрації  еквівалентів розчиненої речовини.
ІV.  Самостійне виконання розрахункових задач.

І варіант
1.  Розрахуйте молярну концентрацію еквівалента розчину Н2S, який утворюється при розчиненні 23г Н2S в 250мл води. Густина отриманого розчину дорівнює 1,22г/мл.

В якому об’ємі 0,3 М розчину  калій гідроксиду міститься 20 г лугу?

2.  Визначити молярність і нормальність  13 %-го розчину сульфатної кислоти, густина якого 1,09 г/мл.
3.  Розрахуйте молярну концентрацію еквівалента в розчині натрій гідроксиду, молярна  концентрація якого 73 моль/л.     
4.  На нейтралізацію 60 мл 0,25 н. розчину барій гідроксиду  витратили 200 мл  розчину хлоридної кислоти. Визначте молярну концентрацію еквівалента  барій гідроксиду у вихідному розчині?

ІІ варіант
1.  Розрахуйте молярну концентрацію еквівалента розчину, який утвориться при розчиненні  20 г MgSO4  у воді і доведенням об’єму розчину до 500 мл.
2.  Визначити молярність і нормальність  20 %-го розчину фосфатної кислоти, густина якого 1,24 г/мл.

3.  Розрахуйте молярну концентрацію еквівалента в розчині хлоридної кислоти, молярна  концентрація якого  36,5 моль/л.
4.  Змішали 0,25 л розчину нітратної кислоти і 0,3 л розчину калій гідроксиду з молярною концентрацією еквівалента калій гідроксиду  0,5 н. Чому дорівнює молярна концентрація еквівалента нітратної кислоти у вихідному розчині?

ІІІ варіант
1.  Розрахуйте молярну концентрацію еквівалента розчину НСІ, який утворюється при розчиненні 5 г НСІ в 200мл води. Густина отриманого розчину дорівнює 1,01г/мл.
2.  Визначити молярність і нормальність  25 %-го розчину нітратної кислоти, густина якого 1,29 г/мл.

3.  Розрахуйте молярну концентрацію еквівалента в розчині кальцій гідроксиду, молярна  концентрація якого  54,75 моль/л.
4.  Який об’єм  розчину сульфатної кислоти, в якому молярна концентрація еквівалента  дорівнює 2 моль-екв/л потрібно для нейтралізації розчину натрій гідроксиду з молярною концентрацією 1 моль-екв/л і об’ємом 200 мл.

V.  Підбиття підсумків уроку. 
VІ.  Домашнє завдання.
